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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022__E5_9F_8E_

E5_B8_82_E8_A7_84_E5_c61_643394.htm 解析：本题考查的知

识点是城市的发展目标。3.下列属于城市总体规划纲要的主

要内容的是( )。A.提出市域城乡统筹发展战略B.提出城市规

划区范围C.提出禁建区、限建区、适建区范围D.提出交通发

展战略及主要对外交通设施布局原则答案：ABCD 解析：本

题考查的知识点是城市总体规划纲要的主要内容。4.在市域

城镇发展布局规划体系中市域交通与基础设施协调布局要求

有( )。A.满足市域内城镇发展的基本要求B.促进城乡交通便

利程度C.推进城市总体布局合理性D.引导市域城镇在空间上

的合理布局答案：AD 解析：本题考查的知识点是域城镇发展

布局规划体系的主要内容。市域城镇发展布局规划体系的主

要内容包括1、市域城镇聚落体系得确定与相应发展策略2、

市域城镇空间规模与建设标准3、重点城镇的建设规模与用地

控制4、市域交通与基础设施协调布局一方面要满足市域内城

镇发展的基本要求，另一方面需要引导市域城镇在空间上的

合理布局。5、相邻地段城镇协调发展的要求一方面市域城镇

聚落体系是和周边市的发展相互联系的，存在着相互之间交

叉服务的状况，另一方面市域基础设施是与大区域内的基础

设施相连接的。6、划定城市规划区5. 对城市用地布局结构的

评价，应着重的方面( )。A. 城市用地布局结构是否合理B. 城

市用地布局结构能否适应发展的需要C. 城市用地布局对生态

环境的影响D. 城市内外交通系统的协调性、矛盾与潜力答案

： ABCD 解析：本题考查知识点是城市用地布局结构的评价



应着重的方面。(1)城市用地布局结构是否合理，主要体现在

城市各项功能的组合与结构是否协调，以及城市总体运行的

效率。(2)城市用地布局结构能否适应发展的需要，城市布局

结构形态是封闭的，还是开放的，将对城市空间发展、调整

或改变的可能性产生影响。如工业的改造或者规模的扩展，

以此带来生活居住用地等相应的增加，是否会在工作地与居

住地空间扩展出现结构性障碍等。(3)城市用地布局对生态环

境的影响，主要体现在城市工业排放物所造成的环境污染与

城市布局的矛盾。(4)城市内外交通系统的协调性、矛盾与潜

力，城市对外铁路、公路、水道、港口及空港的站场、线路

的分布，将对城市用地结构产生深刻的影响，还对城市进一

步扩展的方向和用地选择造成制约。(5)城市用地结构是否体

现出城市性质的要求，或者反映出城市特定自然地理环境和

历史文化积淀的特色等。6.下列关于主要用地的空间分布的

说法，错误的是( )。A.居住用地地租承受能力较高B.工业用

地处于下风位，河流下游城市外围或郊外C.商务商业用地分

布范围较广D.工业用地需要一定规模的居住用地作为服务范

围答案：ACD 7. 客运站的位置有( )。A. 通过式 B. 尽端式 C. 

混合式 D. 中间式答案：ABC 解析：本题考查知识点是大城市

铁路客运站的位置。8. 历史文化保护的划定原则包括( )。A. 

历史文化保护区的范围划定应符合历史真实性、生活延续性

及风貌完整性原则B. 范围划定主要满足规模要求C. 考虑到保

护管理条例的可操作性，保护层次的设定不宜过多D. 考虑到

保护管理条例的可操作性，保护层次的设定不宜过少答案

：AC 解析：本题考查知识点是历史文化保护的划定原则。9. 

历史文化保护区规划的内容包括( )。A. 现状调查 B.现状分析



C. 保护规划 D. 保护规划实例答案：ACD 解析：本题考查知

识点是历史文化保护区规划的内容。10、城市绿地系统布局

常用的形式有( )。A.块状绿地布局B.环形绿地布局C.楔形绿地

布局D.带状绿地布局答案：ACD 解析：本题考查的知识点是

城市绿地系统布局呈用的形式。把城市规划师站点加入收藏
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